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 Након отказивања концерта Момчила Бајагића Бајаге у Карловцу, врло је могуће да он
и Инструктори неће да наступе ни у Сиску 15. септембра, на Данима пива.

  Саопштења у којем се тражи забрана односно отказивање наступа Бајаге у Сиску,
послале су Координација удружења проистеклих из Домовинског рата
Сисачко-мославачке жупаније, као и градски огранак удружења добровољаца
Домовинског рата града Сиска, на челу с председником Антуном Перековићем, пише
хрватски портал “Јутарњи”. Преносимо оба саопштења. 

  

У саопштењу Координације бранитељских удружења Сисачко-мославачке жупаније
стоји: 

  

“Као Координације удруга произашлих из Домовинског рата Сисачко- мославачке
жупаније у којима се окупља већина бранитеља са подручја Бановине и
Сисачко-мославачке жупаније сматрамо да је непримјерено и неумјесно довођење у
Град Сисак , град хрватских побједа „естрадних умјетника“ који су за вријеме
Домовинског рата на окупираним подручјима Хрватске подржавали и наступали за
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терористе који су окупирали трећину Хрватске, терористе који су чинили незамисливе
злочине над хрватским бранитељима и над цивилним становништвом, терористи који су
разорили трећину господарских, културних и цивилних објеката. 

  

Песме које је певао Момчило Бајагић - Бајага каквих се не би посрамио ни један четнички
војвода (укључујући и Бору Чорбу, његовог некадашњег газду и послодавца) врло јасно
говоре кога је подржавао и бодрио: “Креће армија, најјача на свету, креће армија у
освету и једном заувек армија српска, и једном заувек све ће да вас смрска“, “Лепа ваша
бит ће гробље.”. 

  

Сматрамо да довођење таквих “естрадних умјетника“ поред толико хрватских певача
који живе и раде и плаћају порез у РХ отвара незацијељене ране страдалника
Домовинског рата не само у Граду Сиску него и у цијелој Хрватској”, пише у саопштењу
које је потписао Ненад Бужанић, председник Координације. 

  

Сисачки добровољци Домовинског рата такође су објавили своје саопштење поводом
најављеног Бајагиног наступа у Сиску. 

  

“Поводом најављеног концерта Момчила Бајагић Бајаге на манифестацији Дани пива у
Сиску дана 15.рујна 2018.године, ми хрватски драговољци, који смо први стали у обрану
Републике Хрватске против четничке хорде, сматрамо како је неумјесно доводити
овакве умјетнике из сусједне нам земље, а који је тијеком Домовинског рата пјевао
четничким хордама и на тај начин их бодрио. Сисак је град хрватских побједа и поносни
смо на њега. Као борци за слободу у Домовинском рату у миру промичемо толеранцију и
слободу, не ширимо мржњу, али сматрамо како је ово превише с обзиром на околности, с
обзиром да наше мајке, очеви, дјеца, још увијек трагају за 1.500 особа несталих у
Домовинском рату. 

  

Сматрамо да у Хрватској имамо довољно одличних пјевача и група које се може
ангажирати на манифестацијама као што је горе наведена. Жељели бисмо добити
очитовање тко је позвао именованог пјевача у град Сиска дан прије обиљежбе погибије
нашег хероја из Домовинског рата Маријана Цељака. Опћенито у мјесецу рујну
обиљежавамо обљетнице највећих страдавања цивила, хрватских бранитеља и градова
и мјеста у Домовинском рату. 
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Тражимо забрану наступа Момчила Бајагића Бајаге, искључиво због његовог наступа
тијеком Домовинског рата којим је бодрио ионако крволочне хорде четника“, стоји у
саоштењу које је потписао председник Удруге хрватских драговољаца Домовинског
рата Града Сиска, Антун Перековић. 

  

О целом случају огласила се Мирјана Жличарић, директорка Туристичке заједнице
Града Сиска, која је организатор догађања. 

  

“Ово је туристичка манифестација, а туризам не познаје границе. Ја сам против било
каквих забрана. Неко је господину Бајагићу дао радну дозволу да наступа у Хрватској и
нама је то довољно”, изјавила је Жличарић.

  

(Јутарњи-Б92)
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